

蜗牛

莱山区实验小学
四年级四班 刘子墨
指导教师 员平平

蜗牛是常见的软体动物，背上有一座“小房子”，一步一步地慢慢向前爬行，看起来像个“小绅士”。

去年暑假，我去爷爷奶奶家的菜园里摘蔬菜。菜园子里的蔬菜种类可真不少，有红彤彤的西红柿、紫莹莹的茄子、绿油油的白菜、鲜嫩的黄瓜……十分惹人喜爱。正当我伸手去拔白菜时，菜心中一只灰白色的蜗牛映入眼帘，吓得我立即缩回手。我悄悄地蹲下身，仔细地观察起来，只见它一对长长的触角上长着一双小眼睛。我大喊“爷爷，快来看，有蜗牛！”爷爷连忙跑过来，一边将它从菜叶子上捉了下来，一边说：“蜗牛又来偷吃白菜了。”我低下头一瞧，果然白菜上出现了一些小洞。“可蜗牛是怎么吃白菜的呢？”我疑惑地问道。于是，我把蜗牛带回了家，拿出放大镜仔细观察它。原来蜗牛的嘴里长满了密密麻麻的细小的牙齿，这就是它的“作案工具”啊！

游利州古城

芝罘区奇山小学
二年级三班 夏瑞雪
指导教师 王俊杰

去年假期，妈妈和小姨带我去了利州古城游玩。

来到古城，首先映入眼帘的是一座高大的城门，仿佛是一位威猛的战士正守卫着这片土地。循着台阶，我登上城墙眺望远方，美丽的风景尽收眼底。接下来，我们去了天鹅湖，只见活泼可爱的天鹅在湖中游来游去，十分惬意。最后，我们去吃了特色小吃，那叫一个美味啊！

这次旅行，我不仅看到了美丽的风景，还品尝到了美食。期待下一次再来游玩！



除了你的脚印 什么都别留下

文明旅游

烟台传媒集团



同题作文

我和孙悟空的一天

芝罘区鲁峰小学四年级四班 王子骞
指导教师 张思佳

一天，阳光透过窗户洒在书桌上，我正津津有味地读着《西游记》。突然，一道耀眼的金光闪过，晃得我睁不开眼睛。再睁开眼睛时，我发现自己进入了一个新的环境中。

“他怎么和我们长得不一样啊？他是从哪里来的？”一群猴子围着我七嘴八舌地讨论着。“这是哪里？”我问道。“你不要怕，这里是花果山，我是齐天大圣孙悟空。”一只身穿金甲、头戴紫金冠、手持金箍棒的猴子说道，“让我带你参观一下花果山吧！”我还没回过神儿来，就被孙悟空带上了筋斗云，只见连绵的群山被浩瀚的云海环绕。

一会儿，我们来到了桃林。孙悟空摘下了一个大桃子递给我，说：“这

里的桃子可好吃了，你快尝尝！”我迫不及待地咬上一口，吃起来香甜多汁。突然，远处传来“咚咚咚”的声音。我和孙悟空赶紧驾着筋斗云，循声而去，发现一只妖精正张牙舞爪地捕捉小猴子。

孙悟空顿时火冒三丈，只见他抡起金箍棒，朝妖精狠狠地打了下去。之后，他又拔下了几根毛，对着毛吹了一口气，变出来了一群猴子。妖精被打得落荒而逃，我不由得向孙悟空竖起了大拇指，说：“你真厉害啊！”孙悟空摸摸头，得意地笑了。

天色渐晚，突然一道金光闪过，我又回到了自己的房间。我不禁感叹：“好神奇的一天啊！”

画鼻子

芝罘区南通路小学
四年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

“叮铃铃，叮铃铃……”上课铃声响了。于老师走进了教室，手里拿着四朵红花。看到这情景，我不禁有些疑惑：这节课要做什么呢？于老师笑容满面地走到讲台上，说：“我们来做一个有趣的游戏——画鼻子。”同学们顿时高兴得手舞足蹈。

首先，于老师在黑板上用粉笔画了一张没有鼻子的脸。然后，于老师宣布了游戏的规则：全班同学分成四队，每队各有一朵红花。于老师在讲台上敲打桌子，各队的同学依次传递红花。当敲打声停止时，手里有红花的同学出队，然后这四人需要用围巾蒙住眼睛，依次上台给黑板上的脸画鼻子，谁画得最好谁就赢了。

同学们个个摩拳擦掌，跃跃欲试。游戏开始了，于老师不停地敲打着桌子，红花在同学们的手中传来传去。突然，敲打声停了，红花分别在小红、小霞、小明、小军手里。他们蒙住双眼，走上讲台，给那张可爱的脸画上了鼻子。他们有的把鼻子画在了嘴上，有的画在了眼睛上，有的画在了眉毛上，有的画在了耳朵上。

接着，第二轮游戏开始了。我看着红花一点点向我靠近，心怦怦地跳着。最后，敲打声停了，红花传到了我的手上。“这一轮，红花在谁的手里？”于老师问道。我红着脸站了起来，生怕自己画不好被同学们嘲笑。我蒙住双眼，紧张地在黑板上画了鼻子。我摘下围巾，发现鼻子画在了腮上。同学们个个笑得前仰后合，我也笑得合不拢嘴。

不知不觉间，游戏在我们的欢声笑语中结束了。每当我想起那时的情景，就会情不自禁地哈哈大笑起来。